
 ซ 

 

สารบญั 
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สารบญั (ต่อ) 
หน้า 

บทที่ 4 ผลการวเิคราะห์ข้อมูล          15 
ส่วนท่ี 1 ขอ้มูลทัว่ไปเก่ียวกบัผูต้อบแบบสอบถาม       16 
ส่วนท่ี 2 ขอ้มูลเก่ียวกบัพฤติกรรมของนกัท่องเท่ียวชาวไทย      22 
 ต่อการเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่    
ส่วนท่ี 3 ขอ้มูลเก่ียวกบัความส าคญัของปัจจยัส่วนประสม     33 
 การตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัใน 

จงัหวดัเชียงใหม่ 
ส่วนท่ี 4 ขอ้มูลเก่ียวกบัพฤติกรรมของนกัท่องเท่ียวชาวไทย   43 
 ต่อการเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่จ  าแนกตาม 
 รายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
ส่วนท่ี 5 ปัญหาและขอ้เสนอแนะของนกัท่องเท่ียวต่อการเท่ียววดั  96 
 ในจงัหวดัเชียงใหม่ 
 

บทที่ 5 สรุปผลการศึกษา อภิปรายผล ข้อค้นพบและข้อเสนอแนะ     97 
สรุปผลการศึกษา        97 
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สารบญัตาราง 
ตาราง           หน้า 
4.1 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเพศ     16 
4.2 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามการนบัถือศาสนา   16 
4.3 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอายุ     17 
4.4 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพ    17 
4.5 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระดบัการศึกษา    18 
4.6 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามอาชีพ     18 
4.7 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน      19  
4.8 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามจงัหวดัท่ีอาศยัอยู ่   20 
4.9 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามวตัถุประสงค์    22 
 ท่ีเลือกเดินทางเท่ียววดัและกิจกรรมท่ีท าในวดั  
4.10 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระยะเวลา    24 
 ท่ีใชใ้นการเดินทางท่องเท่ียวคร้ังน้ี 
4.11 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามระยะเวลา    24 
 ท่ีพ  านกัอยูใ่นจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.12 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามผูร่้วม     25 
 เดินทางท่องเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ (รวมผูต้อบแบบสอบถาม)  
4.13 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามประเภท     26 
 ผูร่้วมเดินทางท่องเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.14 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามลกัษณะ     26 
 การเดินทางมาเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.15 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามวนั     28 
 ท่ีนิยมเดินทางท่องเท่ียว   
4.16 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามเดือน     28 
4.17 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามค่าใชจ่้าย    29 
 การท าบุญในวดั 
4.18 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามค่าใชจ่้าย    29 
 ส่วนตวัอ่ืนๆขณะอยูใ่นวดั 
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สารบญัตาราง (ต่อ) 
ตาราง           หน้า 
4.19 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามการคน้หา  30 
 ขอ้มูลเก่ียวกบัแหล่งท่องเท่ียว 
4.20 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามผูมี้ส่วนร่วม  31 
 ในการตดัสินใจ   
4.21 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามการวางแผน  31 
 จดัโปรแกรมการท่องเท่ียว 
4.22 แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามจ านวน   32  
 การวางแผนเท่ียวชมวดั 
4.23 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   33 
 ดา้นผลิตภณัฑท่ี์มีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.24 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   35 
 ดา้นราคาท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.25 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   36 
 ดา้นช่องทางการจดัจ าหน่ายท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.26 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   37 
 ดา้นการส่งเสริมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.27 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   39 
 ดา้นบุคคลท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.28 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   40 
 ดา้นลกัษณะทางกายภาพท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.29 แสดงจ านวน ร้อยละ และค่าเฉล่ีย ของระดบัความส าคญัของปัจจยั   41 
 ดา้นกระบวนการท่ีมีผลต่อการตดัสินใจเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่ 
4.30 แสดงจ านวนและร้อยละของวตัถุประสงคข์องผูต้อบแบบสอบถาม   43 
 ท่ีเลือกเดินทางเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.31 แสดงจ านวนและร้อยละของระยะเวลาของผูต้อบแบบสอบถามท่ีใช้   48 
 ในการเดินทางท่องเท่ียวจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.32 แสดงจ านวนและร้อยละของระยะเวลาของผูต้อบแบบสอบถามท่ีใช้   51 
 ในการพ านกัอยูใ่นจงัหวดัเชียงใหม่จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
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สารบญัตาราง (ต่อ) 
ตาราง           หน้า 
4.33 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนผูร่้วมเดินทางท่องเท่ียวกบัผูต้อบ   54 
 แบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.34 แสดงจ านวนและร้อยละของผูร่้วมเดินทางท่องเท่ียวกบัผูต้อบแบบสอบถาม  57 
 จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.35 แสดงจ านวนและร้อยละของลกัษณะการเดินทางของผูต้อบแบบสอบถาม  60 
 จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.36 แสดงจ านวนและร้อยละของวนัท่ีผูต้อบแบบสอบถามชอบเลือกเดินทาง  64 
 ท่องเท่ียวมากท่ีสุดจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน    
4.37 แสดงจ านวนและร้อยละของเดือนท่ีผูต้อบแบบสอบถามชอบเลือกเดินทาง  66 
 ท่องเท่ียวมากท่ีสุดจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน    
4.38 แสดงจ านวนและร้อยละของกิจกรรมท่ีผูต้อบแบบสอบถามท าในวดั   69 
 จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.39 แสดงจ านวนและร้อยละของค่าใชจ่้ายในการท าบุญของผูต้อบแบบสอบถาม  73 
 จ  าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน   
4.40 แสดงจ านวนและร้อยละของค่าใชจ่้ายส่วนตวัอ่ืนๆในวดัของผูต้อบ   75 
 แบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.41 แสดงจ านวนและร้อยละของแหล่งขอ้มูลท่องเท่ียวท่ีผูต้อบแบบสอบถาม  77 
 ใชค้น้หาขอ้มูลจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.42 แสดงจ านวนและร้อยละของผูท่ี้มีส่วนร่วมในการตดัสินใจเลือกแหล่ง  80 
 ท่องเท่ียวหรือจดัโปรแกรมการท่องเท่ียวของผูต้อบแบบสอบถาม 
 จ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.43 แสดงจ านวนและร้อยละของการวางแผนจดัโปรแกรมการท่องเท่ียว   83 
 ของผูต้อบแบบสอบถามจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.44 แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนวดัท่ีผูต้อบแบบสอบถามวางแผน  86 
 จะไปเท่ียวชมจ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
4.45  แสดงจ านวนและร้อยละของจงัหวดัท่ีผูต้อบแบบสอบถามอาศยั   89 
 จ  าแนกตามค่าใชจ่้ายในการท าบุญ 
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สารบญัตาราง (ต่อ) 
ตาราง           หน้า 
4.46 แสดงปัญหาและขอ้เสนอแนะของนกัท่องเท่ียวต่อการเท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่  96 
4.47 แสดงความส าคญัของปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจ  100 
 เท่ียววดัในจงัหวดัเชียงใหม่เรียงล าดบัตามค่าเฉล่ียของปัจจยัยอ่ย 10 อนัดบั 


